
1.  Geltungsbereich unserer allgemeinen Geschäftsbedingungen.

Alle Lieferungen und Leistungen, die Loopoo.de für Sie erbringt, erfolgen ausschließlich auf der
Grundlage der nachstehenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB). Von unseren AGB ab-
weichende Regelungen, gelten nur dann, wenn diese von uns schriftlich bestätigt werden.

2.  So schließen wir mit Ihnen einen Vertrag.

Zunächst gehen wir davon aus, dass unser Angebot im Internet bzw. in Printmedien für Sie und
uns eine unverbindliche Aufforderung darstellt, bei uns Waren zu bestellen. Der eigentliche Ver-
trag kommt zu Stande, wenn Sie über unser Warenkorbsystem, per Fax, Post, eMail, oder telefo-
nisch die von Ihnen gewünschten Waren bei uns anfragen und bestellen. Hierin sehen wir dann
Ihr Angebot zum Abschluss eines Kaufvertrages. Ihr Angebot nehmen wir dann spätestens in-
nerhalb eines Zeitraumes von 14 Kalendertagen mit Zusendung unserer Auftragsbestätigung
an.
In jedem Fall gilt der ausdrückliche Hinweis, dass unsere Angebote freibleibend sind und unter
dem Vorbehalt der Selbstbelieferung stehen. Mündliche Auskünfte und Zusagen sowie Werbe-
aussagen, gleich welcher Art, insbesondere Warenbeschreibungen, bildliche Darstellungen, Mus-
ter, Qualitätsangaben, Leistungsangaben, Gebrauchs- und Verwendbarkeitsangaben sowie Maße
und Gewicht aller unserer Produkte sind freibleibend, sofern Sie nicht ausdrücklich als verbind-
lich bezeichnet werden. Insbesondere sind die vorgenannten Angaben weder Zusicherung noch
Garantieerklärung, gleich welcher Art. Auch bitten wir um Ihr Verständnis, dass geringfügige Ab-
weichungen von den Produktangaben als genehmigt gelten, sofern sie für Sie als unseren Ver-
tragspartner nicht unzumutbar sein sollten.
Alle bei Fernabsatzverträgen vorgeschriebenen Informationen über den mit Ihnen abgeschlos-
senen Vertrag finden Sie in diesen AGB. Über die Beschaffenheit unserer Waren informieren wir
Sie eingehend auf unserer Website.

3.  Was ist bei der Lieferung zu beachten ?

Bei allen auf unserer Webseite angebotenen Artikeln machen wir konkrete Angaben zur Verfüg-
barkeit bzw. zum Liefertermin. Trotzdem müssen wir uns bei Artikeln, die wir nicht am Lager hal-
ten, die Selbstbelieferung vorbehalten. Bei Lieferverzögerungen informieren wir Sie schnellst-
möglich per eMail. Bei endgültiger Nichtverfügbarkeit werden wir eine eventuell bereits geleis-
tete Zahlung unverzüglich erstatten.
Für einen durch Verzug entstandenen Schaden haften wir nur, wenn dieser auf Grund der Verlet-
zung wesentlicher Vertragspflichten entstanden ist (Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit).
Schließlich möchten wir, sofern wir zumindest zum Teil liefern können, diese Möglichkeit haben
und sind daher zu Teillieferungen berechtigt.
Sollten Artikel mit offensichtlichen Schäden an der Verpackung oder am Inhalt angeliefert wer-
den, so möchten wir Sie bitten, den Schaden sofort beim anliefernden Frachtdienst zu reklamie-
ren oder ggf. die Annahme zu verweigern. Bitte nehmen Sie in diesem Fall schnellstmöglich mit
uns Kontakt auf, damit wir unsere Rechte gegenüber dem anliefernden Frachtdienst wahren
können. Ihre Gewährleistungsrechte als unser Kunde bleiben natürlich unberührt.
Wir gehen davon aus, dass die Aufstellung, Montage und Installation der von uns gestellten Wa-
ren von Ihnen vorgenommen wird.

4.  Unsere Preise und wie Sie bezahlen können.

Maßgeblich sind die am Bestelltag gültigen Preise unserer allgemeinen Preisliste.
Als Versandkosten berechnen wir ihnen EUR 4,90.
Bestellungen ab EUR 50,- liefern wir innerhalb Deutschlands versandkostenfrei.
Bei Nachnahmesendungen berechnen wir immer zzgl. EUR 4,50.
Die Preise für Lieferungen ins Ausland finden Sie auf unserer Website.
Bitte beachten Sie, dass die Deutsche Post bei Lieferungen per Nachnahme eine zusätzliche Be-
arbeitungsgebühr in Höhe von EUR 2,00 erhebt, auf die wir leider keinen Einfluss haben.
Bei Loopoo.de haben Sie folgende Möglichkeiten für Ihre Bezahlung: Entweder per Überwei-
sung/Vorkasse, PayPal, Sofortüberweisung, Nachnahme oder per Kreditkarte. Wir behalten uns
das Recht vor, einzelne Zahlungsarten, auch nach Ihrer Bestellung, auszuschließen.
Bei Zahlung per Überweisung/Vorkasse, erhalten Sie vor Lieferung der Ware eine Zahlungsauf-
forderung. Mit Eingang der Zahlung werden die bestellten Produkte versandt.
Bei Zahlung per Kreditkarte erfolgt die Belastung Ihrer Kreditkarte frühestens an dem Tag, an
dem die Ware unser Haus verlässt. Bei Zahlung per PayPal erfolgt die Belastung sofort nach Be-
stelleingang.
Alle Preise verstehen sich als Bruttopreise in Euro und enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Sollten die Preise für die von Ihnen bestellten Produkte zwischen Bestellung und Auslieferung
an Sie eine Korrektur nach unten erfahren, so gewähren wir für die eingetretene Preisdifferenz
auf Nachfrage eine Gutschrift in Höhe des Differenzbetrages. Die Gültigkeitsdauer befristeter
Angebote entnehmen Sie bitte unserer Website.
Sollten Sie mit den oben angeführten Zahlungen in Verzug geraten, so erlauben wir uns 5%-Ver-
zugszinsen über den jeweiligen Basiszinssatz in Rechnung zu stellen. Sollte uns jedoch ein höhe-
rer Schaden durch eine etwaige Zahlungsverzögerung entstehen, so behalten wir uns diesen
weiteren Schaden ausdrücklich vor.

5.  Was ist zu tun, wenn die Ware nicht in Ordnung ist ?

Sollten die von uns gelieferten Waren fehlerhaft sein, oder nicht die von uns garantierte Beschaf-
fenheit aufweisen, so sind wir nach Ihrer Wahl verpflichtet, den fehlerhaften Gegenstand nach-
zubessern (das bedeutet eine sachgerechte Reparatur durchzuführen) oder eine Nachlieferung
vorzunehmen. Wir dürfen Sie allerdings auf unser Recht zur Nachbesserung verweisen, wenn die
Nachlieferung mit unverhältnismäßigen Kosten für unser Haus verbunden ist. Sollten Nachbes-
serungen fehlschlagen oder eine Nachlieferung in angemessener Zeit nicht bei Ihnen ankom-
men, so sind Sie berechtigt, Herabsetzung des Kaufpreises (Minderung) zu verlangen oder vom
Vertrag zurückzutreten. Damit Sie ohne Zeitverzögerung in den Genuss von Nachbesserung
und/oder Nachlieferung kommen, möchten wir Sie bitten, Mängel möglichst unverzüglich in
Textform mitzuteilen. Mängel, die auch bei sorgfältiger Prüfung nicht sofort erkennbar sind, sind
sofort nach Bemerken, spätestens jedoch innerhalb von zwei Jahren nach der Lieferung schrift-
lich mitzuteilen. Schadensersatz statt der Leistung können Sie aber nur verlangen, wenn wir
grob fahrlässig oder vorsätzlich ihre Rechte verletzt haben, Sie arglistig getäuscht haben oder
Sie zumindest fahrlässig an Leben, Körper oder Gesundheit beschädigt haben.
Vor Durchführung der Gewährleistung sind Sie darüber hinaus verpflichtet, uns den reklamier-
ten Gegenstand zur Prüfung des Fehlers zur Verfügung zu stellen und zwar nach unserer Wahl in
Ihrem Hause, durch Zusendung an uns oder einen von uns bestimmen Dritten. Bitte setzen Sie
sich dazu mit uns unter der Rufnummer 04242-3949507 (10.00-17.00 Uhr) oder per eMail in Ver-
bindung, um die weitere Vorgehensweise zu vereinbaren. Verweigern Sie insofern Ihre Mitwir-
kung, so werden wir von unserer Pflicht zur Gewährleistung freigestellt. Im Fall einer Nachliefe-
rung werden wir, nachdem Sie diese Nachlieferung erhalten haben, Eigentümer der ausge-
tauschten Waren.

6.  Eigentumsvorbehalt

Wir möchten Ihnen gerne schnell und unkompliziert das Eigentum an den bei uns bestellten Ar-
tikeln verschaffen. Jedoch müssen wir uns auch für den Fall absichern, dass aus welchen Grün-
den auch immer die Zahlungsflüsse stocken. Daher halten wir die nachstehenden Regelungen
für unausweichlich:
Alle unsere Lieferungen erfolgen demnach unter Eigentumsvorbehalt. Das bedeutet, dass Sie
erst mit vollständiger Zahlung des Kaufpreises Eigentum an den Waren erwerben und wir die
sich vielleicht bei Ihnen befindlichen von uns gelieferten Gegenstände dann nicht mehr von Ih-
nen herausverlangen können.
Allerdings können wir im Einzelfall die Weiterveräußerung ausdrücklich gestatten, wenn Sie

schon im Voraus alle daraus entstandenen Ansprüche gegen Dritte in voller Höhe als Sicherheit
für unsere Zahlungen Ihnen gegenüber abtreten und wir diese Abtretung annehmen.
Des Weiteren müssen wir Sie bitten, einen Zugriff von Dritten auf die von uns gelieferte Ware
oder die an uns abgetretene Forderung sofort schriftlich anzuzeigen und Sie sollten auch Dritte
darauf hinweisen, dass die von uns gelieferten Waren in den vorgenannten Fällen noch in unse-
rem Eigentum stehen.
Schließlich sind Sie, solange Sie noch nicht Eigentümer sind und die Ware schon bei Ihnen ist,
verpflichtet, die Gegenstände auf eigene Kosten gegen Untergang oder Beschädigung, insbe-
sondere durch Feuer, Wasser, Einbruch und Diebstahl ausreichend zu versichern. Auch diesbe-
zügliche Versicherungsansprüche werden bereits jetzt an uns abgetreten.

7.  Widerrufsrecht

Bei Loopoo.de erfolgt eine mögliche Rücksendung und eine damit verbundene Rückzahlung
schnell und unkompliziert.

| Start der Widerrufsbelehrung ->>

Widerrufsfrecht:
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Text-
form (z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder – wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird – durch
Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform,
jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung gleich-
artiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer In-
formationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 2 EGBGB sowie un-
serer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur
Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache.
Der Widerruf ist zu richten an: Loopoo.de, Wilhelm-Heile-Str. 1c, 28857 Syke, Fax: 04242-3949508,
eMail: info@Loopoo.de.

Widerrufsfolgen:
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzuge-
währen und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfan-
gene Leistung sowie Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) nicht oder teilweise nicht oder nur in
verschlechtertem Zustand zurückgewähren beziehungsweise herausgeben, müssen Sie uns in-
soweit Wertersatz leisten. Für die Verschlechterung der Sache und für gezogene Nutzungen
müssen Sie Wertersatz nur leisten, soweit die Nutzungen oder die Verschlechterung auf einen
Umgang mit der Sache zurückzuführen ist, der über die Prüfung der Eigenschaften und der
Funktionsweise hinausgeht. Unter "Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise" versteht
man das Testen und Ausprobieren der jeweiligen Ware, wie es etwa im Ladengeschäft möglich
und üblich ist. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben
die regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten
entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht
übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch
nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Andern-
falls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen
abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt
werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der Sache, für
uns mit deren Empfang.

<<- Ende der Widerrufsbelehrung |

Weitere Hinweise:
a) Um Ihnen die Rücksendung zu erleichtern, können Sie sich mit uns telefonisch unter 04242-
3949507 (10.00 - 17.00 Uhr) in Verbindung setzen oder uns alternativ eine eMail senden. Auf die-
se Weise ermöglichen Sie uns eine schnellstmögliche Zuordnung der Produkte. Auch können Sie
sich so alternativ ein Freeway-Ticket für eine kostenlose Rücksendung bestellen oder eine kos-
tenlose Abholung veranlassen. Die Verwendung einer dieser beiden Möglichkeiten ist freiwillig
und alternativ zum Versand auf dem Postweg möglich.
Unsere Adresse für die Rücksendung:
Loopoo.de - Warenrücknahme, Wilhelm-Heile-Str. 1c, 28857 Syke
Bitte legen Sie der Rücksendung den mit der Ware gelieferten Rücksendeschein bei.

b) Die Erstattung bereits geleisteter Zahlungen erfolgt in der Regel innerhalb von 7 Tagen per
Überweisung auf Ihr Konto oder per Gutschrift auf Ihr PayPal- oder Kreditkartenkonto.

c) Wir hoffen auf das Verständnis unserer ausländischen Kunden, dass wir die Kosten für einen
Rücksendung aus dem Ausland unabhängig vom Warenwert nicht erstatten können.

d) Wir möchten Sie auch darauf hinweisen, dass bei Rücksendung ohne der originalen Produkt-
verpackung Sie ggf. Wertersatz zu leisten haben. Bitte heben Sie daher die originale Produktver-
packung solange auf, bis Sie sich entschieden haben, von Ihrem Widerrufsrecht keinen Gebrauch
zu machen.

e) Wir bitten Sie höflich, auf unfreie Rücksendung der Ware im Rahmen Ihres Widerrufsrechts zu
verzichten. Bitte beachten Sie, dass bei Wahl einer unnötig teuren Versandart ein Anspruch auf
Zahlung der Differenz zu einer Rücksendung auf dem Postweg entstehen kann.

f ) Bitte beachten Sie, dass die in den Absätzen a bis f genannten Modalitäten nicht Vorausset-
zung für die wirksame Ausübung des Widerrufsrechts sind.

Kostentragungsvereinbarung:
Machen Sie von Ihrem Widerrufsrecht Gebrauch, haben Sie die regelmäßigen Kosten der Rück-
sendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der
zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem
höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine
vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie
kostenfrei.

8.  Schlussbestimmungen

Mit Aufgabe einer Bestellung erklären Sie Ihr Einverständnis, dass wir die auf dem Bestellformu-
lar enthaltenen Daten speichern, verarbeiten und im Rahmen der Kundenbeziehung benutzen.
Sollte eine Bestimmung dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen unwirksam sein, so bleibt
der Vertrag im Übrigen wirksam. Anstelle der unwirksamen Bestimmung gelten die einschlägi-
gen gesetzlichen Vorschriften. Die Geltung des UN-Kaufrechts wird ausgeschlossen, es gilt deut-
sches Recht.

9.  Haben Sie Fragen zu unseren AGB ?

Sollten Sie Fragen zu unseren AGB oder zu Ihrer Datensicherheit haben, senden Sie uns bitte
eine eMail an info@Loopoo.de oder schreiben Sie uns per Post.

Loopoo.de - Gutes Spielzeug
Wilhelm-Heile-Str. 1c
28857 Syke

eMail:  info@Loopoo.de 
Telefon:  +49 (0)4242 3949507  (10.00 - 17.00 Uhr)
Fax:  +49 (0)4242 3949508
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